Wy2 - Wyrzutowy

Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
ci | 1 | 1| (Prosokatma oo 400 stal Ogdlne
czerpnia $cienna
ci| 2|1 Przewdd a= 630 b= 400 | 1= 350 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
prostokatny
Kolano 0
Cl| 3 1 alffa= 90| a= 400 | b= 630] d= 500|e= 50 (f= 50| r= 100 ocynk 2,53 2,53 Ogodlne
asymetryczne
ci| 4|1 Przewdd a= 500 b= 400 | 1= 105 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
prostokatny
Cl| 5 1 | Luk asymetryczny | alfa= 90 = 500 | b= 600 d= 400fe= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
Cl | 6 | 1 |Lukasymetrycznyfalfa= 90 = 600 | b= 800 d= 500fe= 50]|f= 50| r= 100 ocynk 2,29 2,29 Ogolne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
NI 1|1 Przewdd a= 600/ b= 800 | 1= 125 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
prostokatny
N1 | 2 | 1 |Lukasymetryczny]|alfa= 90 = 800 | b= 600 d= 600fe= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 3,36 3,36 Ogolne
N1 | 3 | 1 | Luksymetryczny [alfa= 90 = 800 | b= 600) e= S50|f= 50|r= 100 ocynk 3,36 3,36 Ogolne
NI |41 Przewdd a= 600/ b= 800 | 1= 450 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
prostokatny
Kolano 0
Nl | 5 1 alffa= 90| a= 800 | b= 600]| d= 500|e= 50 (f= 50| r= 100 ocynk 3,36 3,36 Ogodlne
asymetryczne
NI|6]1 Przewdd a= 500/ b= 800 | 1= 505 ocynk 1,31 1,31 Ogolne
prostokatny
N1 | 7 | 1 |[Lukasymetryczny|alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 800|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 3,93 3,93 Ogolne
Ni| 8|09 Przewod a= 250| b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,25 20,25 Ogélne
prostokatny
NI o1 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 940 ocynk 1,41 1,41 Ogélne
prostokatny
N1 | 10 | 2 | Luk symetryczny [alfa= 90 [ a= 500 | b= 250 ) e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk 0,97 1,95 Ogolne
NI |11 1 Przewdd a= 250/ b= 500 | 1= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
prostokatny
NI |12 1 Odsadzka a= 500 b= 250 | d= 250 | e= 350[1= 500 ocynk 0,92 0,92 Ogélne
asymetryczna
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NI | 13 Redukeja a= 250| b= 500 | c= 315| d= 630|1= 315[e= 0| f= 65| ocynk | 061 0,61 Ogdlne
asymetryczna
NI | 14 Thamik kanalowy | = 3151 b~ 630 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Redukcja ,
N1 | 15 a= 315/ b= 630 | c= 250 d= 500(1= 315|e= O | f= 0 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
asymetryczna
Trojnik prosty z
NI | 16 okragtym a= 250 b= 500 | d= 125 | 1= 325|e= 163[f= 125 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
odejsciem
N1 | 17 Przewdd a= 250/ b= 500 | 1= 1195 ocynk | 1,79 1,79 Ogolne
prostokatny
Odsadzka ,
NI | 18 a= 500{ b= 250 | d= 250 | e= 420|1= 490 ocynk 0,97 0,97 Ogdlne
asymetryczna
NI |19 Przewdd a= 250[ b= 315 | 1= 750 ocynk 0,85 0,85 Ogdlne
prostokatny
N1 | 20 Prepustiica |, 550l b= 315 [ 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
NI | 21 Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 250 [ b= 315| d= 400(e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 1,15 1,15 Ogolne
NI | 22 Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 250 [ b= 400 | d= 400(e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 1,15 1,15 Ogolne
N1 | 23 Redukcja a= 250[ b= 400 | c= 200| d= 400|[1= 200{e= 0 | f= 0 | ocynk 0,26 0,52 Ogdlne
asymetryczna
N1 | 24 Przewod a= 200/ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 1,80 7.20 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
N1 | 25 okraglym a= 400l b= 200 | d= 160 | 1= 360f(e= 180]|f= 200 ocynk 0,47 0,47 Ogodlne
odejéciem
Trojnik z
NI | 26 odejsciem a= 200 b= 400 | d= 250 h= 250|r= 100(l= 450|alfa= 90 ocynk 0,90 1,80 Ogolne
tukowym
N1 | 27 Prepustnica |, 500l b= 250 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
N1 | 28 Przewdd a= 200/ b= 250 | 1= 1500 ocynk | 135 6,75 Ogolne
prostokatny
Troénik redukeyjny
NI |29 zodejéciem | a= 200| b= 250 | d= 200 [di= 160|1= 360|e= 180| f= 100| ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
okraglym
N1 | 30 Przewdd a= 200[ b= 200 | 1= 1000 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
prostokatny
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Trojnik prosty z
Nl [31] 1 okragtym 200 125 325le= 163(f ocynk 0,29 0,29 Ogolne
odejsciem
Asymetryczne
Nl | 32(1 przejscie 200 200 40 | 1= 100|e= ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
koto/prostokat
N1 | 33 | 1 | Przewdd okragly 200 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
Trojnik
NI [34]1 rzzlngzzngo 200 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
stopni
N1 [ 35 ] 10 | Ztaczka mufowa 160 ocynk 0,05 0,48 Ogdlne
Trojnik
N1 [ 36 | 1 | asymetryczny 90 160 170 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
stopni
N1 [ 37| 1 | Przewdd okragly 160 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
NI [38]5 Kolano 90 160 ocynk | 0,19 0,95 Ogolne
segmentowe
N1 | 39 | 1 | Przewdd okragly 160 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
Trojnik
NI [ 40| 6 rzzlngzzngo 160 125 ocynk | 020 1,19 Ogolne
stopni
NI |41 1 Przewdd 125 aluminium| 0,33 8,37 Ogdlne
elastyczny
NI | 42|17 Zawor 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N1 [ 43| 2 | Przewdd okragly 125 ocynk 0,79 1,57 Ogdlne
N1 | 44 | 14 | Ztaczka mufowa 125 ocynk 0,04 0,52 Ogolne
NI |45 7 Prz:éfgtf;ca 125 ocynk Ogolne
N1 [ 46 | 2 | Przewdd okragly 125 ocynk 1,77 3,53 Ogdlne
NI |47 5 Przoelfr‘;gtf;ca 160 ocynk Ogolne
NI [ 48] 1 Przewéd 160 aluminium| 0,72 2,46 Ogolne
elastyczny
NI |49 6 Zawor. 160 stal Ogolne
wentylacyjny
Asymetryczne
NI [ 50| 2 przejscie 200 250 60 | 1= 125]e= ocynk 0,11 0,23 Ogolne
koto/prostokat
N1 [ 51| 1 | Przewdd okragly 250 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
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NI |52] 3 Kolano alfa= 90 [ r= 1 |di= 250 ocynk 0,46 1,39 Ogolne
segmentowe
N1 | 53 | 2 | Przewdd okraglty | d1 = 250|11= 6000 ocynk 4,71 9,42 Ogolne
N1 [ 54| 1 | Przewod okragly | d1 = 250|11= 3000 ocynk 2,36 2,36 Ogdlne
N1 | 55| 1 | Przewdd okraglty | d1 = 25011 = 4250 ocynk 3,34 3,34 Ogolne
Tréjnik
NI | 56| 1| Symewyeany gi_ as0ld2= 200 |d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 [ 57| 1 | Ztaczka mufowa | d1 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Trojnik
NI [ 58| 1| SYmemwyesy g s00|d2= 160 |d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N1 | 59| 1 | Przewdd okraglty | d1= 16011 = 4500 ocynk 2,26 2,26 Ogolne
N1 [ 60 | 2 | Przewod okragly | d1 = 125[11= 2500 ocynk 0,98 1,96 Ogdlne
NI | 61| 6 Kolamo e~ 9o | 1= 1 |da1= 125 ocynk | 0,12 0,69 Ogolne
segmentowe
N1 | 62 | 2 | Przewdd okraglty | d1 = 125|11= 3500 ocynk 1,37 2,75 Ogolne
N1 [ 63 | 1 | Odsadzka okragta | d1= 125 e= 250 | 11 500 ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
N1 | 64 | 1 | Przewdd okragly | dl1 = 125(11 3250 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
Trojnik
NI | 65| 3| Symeweawy g ppslaa= 125 |d3= 125 ocynk 0,16 0,49 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 [ 66 | 1 | Przewod okragly | dl 12511 = 1000 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
N1 | 67| 1 | Przewdd okragly | dl 12511 =750 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
NI |68 3 Redukeja 1 41— 125\d2= 160 [ 11= 60 ocynk | 0,07 0.21 Ogolne
symetryczna
NI [ 69| 2 | Przewod okragly | dl 160[ 11 = 1500 ocynk 0,75 1,51 Ogdlne
N1 | 70 [ 2 | Przewdd okragly | dl 125 11 = 2750 ocynk 1,08 2,16 Ogolne
Nawiewnik
Wirowy
NL[71] 1 prostokatny ze L= 250|H= 1250 | D 125 [BD = 300 stal Ogolne
skrzynka
rozprezng
N1 | 72 | 1 | Przewdd okragly | dl 160) 11 = 1000 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N1 [ 73 | 3 | Przewod okragly | dl 12511 = 1500 ocynk 0,59 1,77 Ogdlne
NI | 74| 1 Przewod a= 200/ b= 400 | 1= 905 ocynk | 1,09 1,09 Ogolne
prostokatny
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Asymetryczne
N1 [ 75 przejscie a= 200 b= 250 | d= 200 | g= 40 |1= 125|e= -25| f= 0 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
N1 | 76 Przewod okragly | d1 = 200{11= 600 ocynk 0,38 0,75 Ogdlne
NI | 77 Przepustnica |4 o50) 1= 300 ocynk Ogdlne
okragla
NI | 78 Redukeja 1 4 200{d2= 250 [11= 100 ocynk | 0,17 0,17 Ogdlne
symetryczna
N1 | 79 Ztaczka mufowa | dl 250 ocynk 0,11 0,32 Ogolne
N1 | 80 Odsadzka okragla | d1 = 250 e= 250 | 1= 500 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
NI | 81 Thumik kanalowy |y 5501 1= 600 ocynk Ogolne
okragly
N1 | 82 Przewod okragly | d1 = 250 11= 1750 ocynk 1,37 1,37 Ogolne
Trojnik
NI | 83 YMEIYCZY | g1 = 2s50{d2= 200 |d3= 200 ocynk | 0,49 0,49 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 | 84 Preewod d= 200[ 1= 3480 aluminium| 0,96 2,19 Ogolne
elastyczny
Nawiewnik
N1 | 85 wirowy ze L= 498 H= 498 [NA= 200 VA Ogodlne
skrzynka rozpr.
N1 | 86 Przewod okragly | d1 = 200]11= 1500 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
N1 | 87 Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 200 [ b= 250 | d= 250f(e= 50 |f r= 100 | ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N1 | 88 Przewod a= 200| b= 250 | 1= 1150 ocynk 1,03 1,03 Ogélne
prostokatny
Trojnik prosty z
N1 | 89 okraglym a= 250l b= 200 | d= 125| 1= 325|e= 163|f ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
odejéciem
N1 | 90 Przewod okragly | d1 = 250] 11 = 5500 ocynk 4,32 4,32 Ogolne
Trojnik
N1 | 91 symetryezny 1 41~ 2s50{d2= 180 |d3= 180 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 | 92 Przewod okragly | d1 = 180[11 = 4000 ocynk 2,26 2,26 Ogdlne
Trojnik
N1 | 93 rZﬁTg;ﬁingo dl= 180[d2= 160 |d3= 160 ocynk | 027 0.27 Ogolne
stopni
N1 | 94 Przewod okragly | d1 160 11 =500 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
NI | 95 Odsadzka okragta | dl 160 e= 250 | l1= 500 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
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N1 | 96 | 1 | Przewodd okraglty | d1= 16011 = 2750 ocynk 1,38 1,38 Ogolne
N1 [ 97| 1 | Przewod okragly | d1= 125|11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
N1 | 98 | 2 | Ztaczka mufowa | d1 = 180 ocynk 0,05 0,11 Ogolne
N1 {99 1 Kolano ™ =i 9o [ 1= 1 |d1= 180 ocynk | 0,24 0.24 Ogolne
segmentowe
Przepustnica B B ,
N1 [100] 1 okragln d= 180] 1 180 ocynk Ogolne
N1 [101] 1 | Przewod okragly | d1= 180|11= 750 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
Trojnik
NI 102 1| SYmEWYeRY 4 ygold2= 125 |d3= 160 ocynk 0,27 0,27 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N1 |103| 1 | Przewdd okragly | dl 125) 11 = 3000 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
N1 [104] 1 | Przewod okragly | d1= 16011 = 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N1 | 105[ 1 | Przewdd okragly | dl 160 11 =750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Trojnik z
N1 |106( 1 odej$ciem a= 250l b= 500 | d= 400 | h= 315(r= 100|1= S515|alfa= 90 ocynk 1,41 1,41 Ogodlne
tukowym
N1 2 | Ztaczka nyplowa | d1 = 250 ocynk 0,09 0,19 Ogolne
N1 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
N1 2 | Ztaczkanyplowa | d1 = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
N1 12 | Ztaczka nyplowa [ d1 = 125 ocynk 0,03 0,38 Ogolne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
No | 1| | Thumikkanatowy o0l b= goo | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Redukcja .
N2 2|1 a= 600l b= 800 | c= 250 d= 500|1= 400|e= 0 | f= 0 ocynk 1,40 1,40 Ogolne
asymetryczna
N2 | 3 | 2 [Lukasymetryczny|alfa= 90 [ a= 250 [ b= 500 d= 500|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,56 3,13 Ogolne
N2 |4 Odsadzka a= 500 b= 250 | e= 250| 1= 550 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
symetryczna
N2 | 5|4 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 1500 ocynk | 2,25 9,00 Ogolne
prostokatny
N2 | 6|1 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 1199 ocynk | 1,80 1,80 Ogolne
prostokatny
N2 | 7 | 2 | Luk symetryczny Jalfa= 90 [ a= 500 [ b= 250 [ e= 50]|f= 50|r= 100 ocynk 0,97 1,95 Ogolne
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N2

Przewod
prostokatny

500

250

1500

ocynk

2,25

4,50

Ogodlne

N2

Przewod
prostokatny

250

500

1000

ocynk

1,50

1,50

Ogodlne

N2

10

Trojnik prosty z
okraglym
odejsciem

250

500

160

1

360 e= 180(f

80

ocynk

0,58

Ogolne

N2

11

Przewod
prostokatny

250

500

500

ocynk

0,75

Ogolne

N2

12

Odsadzka
symetryczna

500

250

250

500

ocynk

Ogolne

N2

13

Przewod
prostokatny

250

500

750

ocynk

Ogolne

N2

Trojnik prosty z
okraglym
odejéciem

250

500

100

3001 e= 150|f= 200

ocynk

Ogodlne

N2

15

Troénik redukcyjny
z odej$ciem
okraglym

250

500

315

= 250( 1= 450|e= 225

125

ocynk

0,77

0,77

Ogolne

N2

10

Przewod
prostokatny

250

315

1500

ocynk

1,70

16,95

Ogodlne

N2

Przewod
prostokatny

250

315

250

ocynk

0,28

0,28

Ogodlne

N2

Odsadzka
symetryczna

315

250

250

500

ocynk

0,63

2,53

Ogodlne

N2

Przewod
prostokatny

250

315

500

ocynk

0,56

1,69

Ogodlne

N2

20

Trojnik prosty z
okraglym
odejSciem

250

315

125

325l e= 163[f= 125

ocynk

Ogolne

N2

21

Przewod
prostokatny

250

315

1000

ocynk

Ogolne

N2

22

Trojnik prosty z
okraglym
odejéciem

250

315

125

325 e= 163|f= 188

ocynk

0,40

0,40

Ogodlne

N2

23

Przewod
prostokatny

250

315

750

ocynk

0,85

0,85

Ogodlne

N2

24

Trojnik prosty z
okraglym
odejSciem

250

315

100

300(e= 150 f= 125

ocynk

0,36

0,36

Ogolne

Strona 7 z 22




Wy2 - Wyrzutowy

N2 | 25 Preewod a= 250/ b= 315 | 1= 1250 ocynk | 1,41 141 Ogolne
prostokatny
N2 | 26 Luk symetryczny |alfa= 90 [ a= 250 | b 315 e= 50| f= 50 ]|r= 100 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
Asymetryczne
N2 | 27 przejscie a= 2501 b= 315 | d 250 | g= 60 |1= 160|e= -32 0 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
koto/prostokat
N2 | 28 Przewod okragly | d1 = 250 11= 500 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N2 | 29 Prz:g:gtln;ca = 25| 1= 320 ocynk Ogolne
N2 | 30 Ztgczka mufowa | d1 = 250 ocynk 0,11 0,21 Ogdlne
N2 | 31 Redukeja 1 41— aso{a2= 315 [11= 125 ocynk | 0,24 0,24 Ogdlne
symetryczna
N2 | 32 Przewod okragly | d1 = 315]11= 500 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N2 | 33 T*“m:;rl;g‘lowy = 315| 1= 600 ocynk Ogélne
N2 | 34 Ztgczka mufowa | d1 = 315 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
Asymetryczne
N2 [ 35 przejscie a= 250 b= 315 | d 315 g= 60 |1= 160|le= 0 33 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
koto/prostokat
N2 | 36 Przewod a= 250/ b= 315 | 1= 1488 ocynk | 1,68 1,68 Ogolne
prostokatny
Tronik redukeyjny
N2 | 37 z odejsciem a= 2501 b= 315 | d 250 | dl1= 225(1= 425]|e= 213 125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
okraglym
N2 | 38 Przewod a= 250/ b= 250 | 1= 1488 ocynk | 149 1,49 Ogolne
prostokatny
N2 | 39 Przewod a= 250/ b= 250 | 1= 1500 ocynk | 1,50 1,50 Ogolne
prostokatny
N2 [ 40 Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 250 | b 250 | e= 50| f= 50 |r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
Trojnik prosty z
N2 | 41 okragtym a= 250 b= 250 | d 225 | 1= 425|e= 213(f= 125 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
odejsciem
Asymetryczne
N2 | 42 przejscie a= 250l b= 250 | d 200 | g= 40 |1= 125|e= -25 -25 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
koto/prostokat
N2 | 43 Przewod okragly | d1 = 200|111 = 1250 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N2 | 44 Przewod d= 200{ 1= 943 aluminium| 0,59 0.59 Ogolne
elastyczny
N2 | 45 Redukcja di= 225|d2= 200 |11= 50 ocynk 0,00 0,00 Ogélne
symetryczna
N2 | 46 Ztaczka mufowa | d1 = 225 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
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Nawiewnik
wirowy
prostokatny ze
N2 (47 3 skrzynka L= 400 H= 400 | D 225 |BD= 305 VA Ogolne
r0Zprezng
i filtrem
absolutnym
N2 |48 1 Przewdd d= 225 1= 1477 aluminium| 0,22 1,04 Ogélne
elastyczny
N2 [ 49| 3 | Ztagczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,09 Ogdlne
N2 | s0| 2| Preepwstea g yggl 1= 100 ocynk Ogélne
okragla
N2 | 51| 1 | Przewdd okraglty | d1= 100|11= 850 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
N2 [ 52 | 2 | Odsadzka okragta | d1= 100 e= 200 | 11 350 ocynk 0,20 0,40 Ogdlne
N2 | 53 [ 1 | Przewdd okraglty | d1 = 100{ 11 2500 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N2 |54 2 Redukeja 1 41— 1o0{d2= 125 [11= 60 ocynk | 0,05 0,11 Ogolne
symetryczna
N2 |55 1 Przewod d= 125/ 1= 62mn aluminium| 0,21 2,46 Ogolne
elastyczny
N2 | 56| 7 Zawor D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N2 [ 57| 9 | Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,34 Ogdlne
N2 | s | 6 | PrEepwsmien g ppsfg- s ocynk Ogélne
okragla
N2 | 59 | 1 | Odsadzka okragta | d1 = 125[ e= 200 | 11 350 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N2 [ 60 | 1 | Przewdd okragly | d1= 125]11 3500 ocynk 1,37 1,37 Ogdlne
N2 |61 | 1| Preepwstmien g a5l = s ocynk Ogélne
okragla
N2 | 62 | 1 | Przewodd okraglty | d1 = 250|11= 1000 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
Trojnik
N2 |63 | 1 | Symewyemw g osolaa= 224 |d3= 125 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 [ 64 | 1 | Przewodd okragly | d1 = 224|11= 3000 ocynk 2,11 2,11 Ogdlne
Trojnik
N2 |65 | 1| MO gio oo4la2= 180 | d3= 160 ocynk | 033 0.33 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 | 66 | 1 | Przewdd okraglty | d1= 18011 = 4000 ocynk 2,26 2,26 Ogolne
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Trojnik
N2 67| 1| MY g = yg0{d2= 160 |d3= 125 ocynk | 022 0.22 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 | 68 | 2 | Przewdd okraglty | d1= 16011 = 1500 ocynk 0,75 1,51 Ogolne
N2 [ 69 | 1 | Odsadzka okragta| d1= 160 e= 200 | 11 400 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N2 | 70 [ 6 | Ztaczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,29 Ogolne
N2 |71 3 Kolano ™ =~ 9o | r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,19 0,57 Ogolne
segmentowe
N2 [ 72 | 1 | Przewod okragly | d1= 16011 = 2250 ocynk 1,13 1,13 Ogdlne
Trojnik
N2 | 73| 4| MO gio je0|d2= 160 | d3= 160 ocynk | 025 0,98 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 |74 1 Przewdd d= 160| 1= 9741 aluminium| 0,68 4,89 Ogolne
elastyczny
N2 | 75| 7 Zawor = 160 stal Ogolne
wentylacyjny
N2 | 76 | 1 | Przewodd okraglty | d1= 16011 = 1250 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N2 [ 77| 1 | Przewod okragly | d1= 16011 =500 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
N2 |78 | 3| Preepwsmiea g 460l 1= 160 ocynk Ogdlne
okragla
N2 | 79| 1 | Przewdd okraglty | d1= 16011 = 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
N2 [ 80 | 1 | Przewod okragly | d1= 16011 = 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N2 | 81 | 1 | Przewdd okraglty | d1= 10011 = 3500 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
N2 [ 82| 1 | Przewod okragly | d1= 16011 = 3500 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
Trojnik
N2 [ 83| 1| YmEWYeRY g je0|d2= 125 |d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N2 | 8 | 1 | Przewdd okraglty | d1 = 125|11= 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
N2 |85 1 Kolano = 9o | r= 1 |d1= 125 ocynk | 0,12 0,12 Ogolne
segmentowe
N2 [ 86 | 1 | Odsadzka okragta | d1= 125 e= 200 | 11 400 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
N2 | 87 | 1 | Przewdd okraglty | d1 = 125(11 4000 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
N2 |88 1 Redukeja 1 41— 125\a2= 160 [ 11= 80 ocynk | 0,08 0,08 Ogolne
symetryczna
Trojnik
N2 [ 8o | 1| MR | gi— pas|a2= 100 [d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 [ 90 | 2 | Przewod okragly | d1= 10011 = 1500 ocynk 0,47 0,94 Ogdlne
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N2 |91 1 Kolano ™ e~ 90 | 1= 1 |d1= 100 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
segmentowe
N2 |92 1 Przewod d= 100 1= 1775 aluminium| 0,13 0,56 Ogdlne
elastyczny
N2 |93 2 Zawor =100 stal Ogolne
wentylacyjny
N2 | 94| 1 | Przewdd okraglty | d1= 16011 = 5000 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
N2 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
N2 3 | Ztaczka nyplowa | d1 = 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne
N2 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
N2 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
wi| 1|18 Zawor D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
w21 Przewod d= 125[ 1= 18348 aluminium| 0,32 7.20 Ogolne
elastyczny
W1 | 3 | 2 | Przewdd okragly | d1= 125|111 = 1000 ocynk 0,39 0,79 Ogdlne
Trojnik
WI| 4| 4] WO o 160|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,20 0.80 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W1] 5 1 | Przewod okragly | d1= 160] 11 = 3500 ocynk 1,76 1,76 Ogolne
Trojnik
symetryczny _ _ .
Wi[ 6] 1 redukeyjny 90 dl 180 d2 160 | d3 125 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
stopni
W1 | 7 | 1 | Przewddokragly | d1= 18011 = 3000 ocynk 1,70 1,70 Ogdlne
Trojnik
Wi 8 [ 1| MWy - 00ld2= 180 |d3= 125 ocynk | 0,24 0.24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W1 ] 9 | 1 | Przewodd okraglty | d1= 20011 = 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
Tréjnik
wi| 10| 1| MWy - o4fd2= 200 |d3= 125 ocynk | 027 0,27 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WI1 | 11| 1 | Przewdd okragly | d1 = 224|11= 4000 ocynk 2,81 2,81 Ogdlne

Strona 11 z 22




Wy2 - Wyrzutowy

Asymetryczne
WI | 12 przejscie a= 200 b= 250 | d= 224 | g= 40 |1= 125(e= -13| f= 12 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
Trojnik prosty z
W1 ] 13 okraglym a= 250l b= 200 | d= 160 | 1= 360f(e= 180|f= 125 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
odejéciem
wi | 14 Przewod a= 200/ b= 250 | 1= 1500 ocynk | 135 1,35 Ogolne
prostokatny
wi | 15 Prepustnica |, 500| p= 250 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
wi | 16 Redukeja a= 160l b= 250 | c= 200 d= 250|1= 125le= 0| f= 0 | ocynk 0,11 0,11 Ogolne
asymetryczna
wi | 17 Przewod a= 160/ b= 250 | 1= 850 ocynk | 0,70 0,70 Ogolne
prostokatny
Redukcja ,
W1 18 a= 200l b= 250 | c= 160 | d= 250(1= 125|e= O | f= 0 ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
asymetryczna
Trojnik z
WI | 19 odejsciem a= 200 b= 400 | d= 250 h= 250|r= 100(l= 450|alfa= 90 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
tukowym
wi | 20 Preewdd a= 200/ b= 400 | 1= 500 ocynk | 0,60 0,60 Ogolne
prostokatny
wi | 21 Przewod a= 200/ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 1,80 7.20 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
W1 22 okraglym a= 200l b= 400 | d= 125| 1= 325(e= 163|f= 100 ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
odejéciem
wi | 23 Prepustnica |, _ 50| b= 400 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
Redukcja ,
WI1 | 24 a= 160 b= 500 [ c= 200 | d= 400(1= 250|e= O | f= 0 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
asymetryczna
Wi | 25 Przewod a= 160/ b= 500 | 1= 1500 ocynk | 1,98 1,98 Ogolne
prostokatny
Redukcja ,
WI | 26 a= 250/ b= 500 [ c= 160 | d= 3500[1= 250|e= O | f= 0 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
asymetryczna
Trojnik z
WI | 27 odejsciem a= 250 b= 500 | d= 400 h= 500|r= 100(1l= 700|alfa= 90 ocynk 2,32 2,32 Ogolne
tukowym
WI | 28 Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 500 [ b= 250 | d= 250(e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 0,97 0,97 Ogolne
WI1 [ 29 Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 500 | b= 250 [ e= 50 |f= 50 [r= 100 ocynk 0,97 2,92 Ogolne
wi | 30 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 310 ocynk | 047 0,47 Ogolne
prostokatny
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Trojnik prosty z
WL |[31] 1 okragtym a= 250 b= 500 | d= 125 | 1= 325|e= 163[f= 125 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
odejsciem
wi|32] 1 Odsadzka a= 250[ b= 500 | d= 500 | e= 314|1= 750 ocynk 1,22 1,22 Ogdlne
asymetryczna
Wi [33]09 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 1500 ocynk | 2,25 20,25 Ogolne
prostokatny
W1 | 34| 2 |Lukasymetryczny|alfa= 45 [ a= 250 [ b= 500 | d= 500(e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 0,86 1,71 Ogolne
wi|35] 2 Redukcja a= 250/ b= 500 | c= 315| d= 630|1= 315|e= 0| f= 0 | ocynk 0,60 1,19 Ogdlne
asymetryczna
wi [ 36| 1 | Tumikkanalowy 55— 630 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Wi [37] 1 Przewdd a= 250/ b= 500 | 1= 690 ocynk | 1,03 1,03 Ogolne
prostokatny
W1 | 38 | 20 | Zigczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,75 Ogdlne
Wi |30 |10 FrEEPUSmCa g5l = s ocynk Ogdlne
okragla
Trojnik
Wi |40 | 3| MO | gio ppslaa= 125 [d3= 100 ocynk | 0,14 0,41 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W1 | 41| 5 | Ztaczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,15 Ogolne
Przepustnica ,
- - I
Wi|42] 4 okragla d 100 1 100 ocynk Ogolne
w431 Przewdd d= 100| 1= 3734 aluminium| 0,19 1,17 Ogélne
elastyczny
Wi | 44| 7 Zawor D= 100 stal Ogélne
wentylacyjny
Wi |45 1 Redukeja a= 250/ b= 400 | c= 200 | d= 400{1= 200{e= 0 | f= 0 [ ocynk | 026 0.26 Ogolne
asymetryczna
Wi |46 1 Przewod a= 200/ b= 400 | 1= 355 ocynk | 043 0.43 Ogolne
prostokatny
Trojnik z
W1]471 1 odejsciem a= 200l b= 400 | d= 250 | h= 200(r= 100]|1= 450(alfa= 90 ocynk 0,78 0,78 Ogodlne
tukowym
Asymetryczne
WL [48] 1 przejscie a= 200 b= 200 | d= 200 | g= 40 |1= 100|e= O | f= 0 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
koto/prostokat
W1 | 49| 3 | Zigczka mufowa | d1 = 200 ocynk 0,06 0,18 Ogdlne
W1 ] 50| 1 | Przewod okragly | dl 200 11 = 3750 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
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Trojnik
symetryczny ,
W1 |51 (1 . 1= 200 = 160 3= 160 nk 0,30 0,30 |
redukeyiny 90 d d2 d ocy! , , Ogolne
stopni
W1 ] 52| 1 | Przewodd okragly | d1= 16011 = 4700 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
WI1 | 53| 1 | Przewdd okragly | d1= 125[11= 1750 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
W1 | 54 | 2 | Odsadzka okragla | d1= 125| e= 250 | l1= 500 ocynk 0,33 0,65 Ogolne
WI1 | 55] 1 | Przewdd okragly | d1= 125]11 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogdlne
Trojnik
Wi [s6| 3| MOV o 1os|la= 125 [d3= 125 ocynk | 0,16 0.49 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wi |57 09 Kolamo e~ 9o | 1= 1 |a1= 125 ocynk | 0,12 1,04 Ogolne
segmentowe
W1 | 58| 3 | Przewodd okraglty | d1= 125|11= 1500 ocynk 0,59 1,77 Ogolne
WI1 | 59| 4 | Przewdd okragly | d1= 125|11= 750 ocynk 0,29 1,18 Ogdlne
W1 ] 60| 2 | Przewod okraglty | d1 = 125|111 = 4000 ocynk 1,57 3,14 Ogolne
W1 | 61| 8 | Zlgczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,38 Ogdlne
wi|e2|3 Kolano ™ e~ 90 | 1= 1 |d1= 160 ocynk | 0,19 0,57 Ogolne
segmentowe
wi |63 | 2| PrEePSsmea |60l 1= 160 ocynk Ogolne
okragla
Trojnik
symetryczny ,
Wl |[64]( 1 . 1= 160 = 160 3= 100 nk 0,1 0,1 |
redukeyiny 90 d d2 d ocy! 17 17 Ogolne
stopni
W1 ] 65| 3 | Przewdd okraglty | d1= 160|11= 750 ocynk 0,38 1,13 Ogolne
Trojnik
wi 66| 1| MW gi— yeofd2= 125 |d3= 100 ocynk | 0,17 0,17 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Trojnik
wi| 67| 1| MW o gi— posfa2= 100 | d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WI1 | 68| 1 | Przewddokragly | d1= 100| 11 =250 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W1 1] 69| 1 | Przewdd okraglty | d1= 10011 = 1000 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
WI1 | 70| 1 | Przewdd okragly | d1= 100|111 =500 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
w711 Redukeja a= 200{b= 250 | c= 125| d= 250|1= 125[e= ocynk | 0,11 0,11 Ogdlne
asymetryczna
wi|72]1 Przewod a= 125/ b= 250 | 1= 300 ocynk | 0,23 0,23 Ogolne
prostokatny
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Asymetryczne
WL 73] 1 przejscie a= 125| b= 250 | d= 200 | g= 40 |1= 125|e= -25 38 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
koto/prostokat
Wi |74] 2 Kolano ™ = 9o | r= 1 |d1= 200 ocynk | 030 0.59 Ogolne
segmentowe
WI1 | 75| 2 | Przewdd okragly | d1= 200|11= 500 ocynk 0,31 0,63 Ogdlne
wi | 76| 1| FPrecpustica = 200| 1= 300 ocynk Ogdlne
okragla
W1 ] 77| 1 | Przewdd okraglty | d1= 200|11= 200 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
wi|78] 1 Redukeja 41— 290{d2= 250 | 1= 100 ocynk | 0,17 0,17 Ogolne
symetryczna
W1 | 79| 2 | Zigczka mufowa | d1 = 250 ocynk 0,11 0,21 Ogdlne
Trojnik
wi|go| 1| SYmewesny g osold2= 160 | d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
wi | 81| o | Tumikkanalowy |- 00t 609 ocynk Ogélne
okragly
W1 | 8 | 1 | Przewod okragly | dl 160) 11 = 4500 ocynk 2,26 2,26 Ogolne
WI1 | 83| 1 | Przewdd okragly | dl 160[ 11 = 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
Wi |84 1 Przewod d= 160| 1= 1885 aluminium| 0,47 0,95 Ogdlne
elastyczny
wi | 5| o | Wywiewnikze 4y 5oel o 308 [NA= 160 stal Ogolne
skrzynka rozpr.
Asymetryczne
WL |86 1 przejscie a= 200 b= 250 | d= 250 g= 60 |1= 125|e= 25 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
WI1 | 87| 1 | Przewdd okragly | d1= 250|11= 765 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
Wi |88 2 Kolano ™ e g0 | 1= 1 |d1= 250 ocynk | 0,46 0,92 Ogolne
segmentowe
W1 ] 89| 1 | Przewodd okraglty | d1 = 25011 = 6000 ocynk 4,71 4,71 Ogolne
WI1 |90 ]| 1 | Przewdd okragly | d1= 25011 = 2000 ocynk 1,57 1,57 Ogdlne
W1 ] 91| 1 | Przewdd okraglty | d1= 250|11= 750 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
Trojnik
wi|oa| 1| SYmeWemy g 2s0|ld2= 200 |d3= 125 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W1 | 93| 2 | Przewdd okragly | dl 200] 11 = 6000 ocynk 3,77 7,54 Ogdlne
W1 ] 94| 1 | Przewodd okragly | dl 200 11 = 2500 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
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Trojnik
Wi [os| 1| MY g = 200ld2= 200 |d3= 125 ocynk | 0,24 0.24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Trojnik
Wi |6 | 1| MY = 200ld2= 160 |d3= 125 ocynk | 0,24 0.24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W11 97| 1 | Przewdd okraglty | d1 = 125|111 = 5250 ocynk 2,06 2,06 Ogolne
WI1 [ 98| 1 | Przewdd okragly | d1= 125|111 = 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogdlne
W1 ] 99| 2 | Przewdd okraglty | d1= 125|11= 500 ocynk 0,20 0,39 Ogolne
Anemostat
wi [100| 1 | Prosiokayze 4y o0l g 200 | D= 125 |BD= 300 stal Ogdlne
skrzynka
rozprezng
WI1 [101] 1 | Przewdd okragly | d1= 100|11= 750 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
W1 1102| 3 | Przewod okraglty | d1 = 125|11= 1250 ocynk 0,49 1,47 Ogolne
W1 [103] 1 | Przewdd okragly | d1= 125|11= 1375 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
W1 ]104| 1 | Odsadzka okragla | d1 = 250 e= 250 | 11= 500 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
Wi [105] 1 Preewod a= 250/ b= 500 | 1= 270 ocynk | 041 0,41 Ogolne
prostokatny
W1 |106| 1 |Lukasymetryczny|alfa= 90 [ a= 500 [ b= 250 | d= 800(e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 3,93 3,93 Ogolne
wi | 107] 1 Przewod a= 500/ b= 800 | 1= 165 ocynk 0,43 0,43 Ogélne
prostokatny
W1 |108| 1 |Luk asymetryczny|alfa= 90 [ a= 800 [ b= 500 | d= 600({e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 3,36 3,36 Ogolne
wi | 109] 1 Przewod a= 600/ b= 800 | 1= 450 ocynk 1,26 1,26 Ogélne
prostokatny
Przepustnica ,
= = nk |
W1 |110] 1 okragla 200 1 200 ocy! Ogolne
Wi 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 250 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Wi 2 | Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
W1 2 | Ztaczkanyplowa | d1 = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W1 13 | Ztaczka nyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0,41 Ogolne
W1 4 | Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,10 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis:
| Sys. | Nr |Szt.| Nazwa | Wymiary | Materiat |P0w. [m2] | Pow. calk. [m2]| Producent | Uwagil
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Wywiewnik
w2 | 1 prostokatny ze | 400l = 400 | D= 250 [BD= 330 stal Ogblne
skrzynka
roZprezna
w2 | 2 Przewod d= 250| 1= 2251 aluminium| 0,24 1,77 Ogdlne
elastyczny
W21 3 Przewod okragly | d1 = 250] 11 = 3750 ocynk 2,94 2,94 Ogolne
w2 | 4 Kolano =~ 9o | r= 1 |d1= 250 ocynk | 0,46 0.46 Ogolne
segmentowe
W21 5 Ztgczka mufowa | d1 = 250 ocynk 0,11 0,21 Ogdlne
Trojnik
w2 | 6 VMY 1= 280|d2= 250 | d3= 250 ocynk | 0,64 0,64 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 | 7 Przewod okragly | d1 = 280]11= 1250 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
w2 | 8 Kolano ™ =~ 9o | r= 1 |d1= 280 ocynk | 0,58 0,58 Ogolne
segmentowe
W21 9 Przewod okragly | d1 = 280[11= 1252 ocynk 1,10 1,10 Ogdlne
w2 [ 10 Redukeja 1 4 315{a2= 280 [11= 70 ocynk | 0,19 0,19 Ogdlne
symetryczna
W2 | 11 Ztaczka mufowa | d1 = 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Trojnik
W2 12 asymetryczny 90 | dl1 = 315(d3= 100 | 11= 170 ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
stopni
W2 ] 13 Przewod okragly | d1 = 315]11= 5250 ocynk 5,19 5,19 Ogolne
w2 | 14 Kolano i~ 9o | r= 1 |d1= 315 ocynk | 0,73 0,73 Ogolne
segmentowe
W2 ] 15 Przewod okragly | d1 = 315[11= 648 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
Asymetryczne
w2 [ 16 przejscie a= 250 b= 315 | d= 315 60 | 1= 160|e= O 33 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
koto/prostokat
w2 | 17 Odsadzka 1, 315 b= 250 | e= 250 500 ocynk | 0,63 0.63 Ogolne
Ssymetryczna
Czwornik prosty z
W21 18 okraglym a= 250l b= 315 |dl= 125 325)1e= 163 f= 125 ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
odejéciem
w2 | 19 Przewdd a= 250 b= 315 | 1= 1250 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
prostokatny
w2 | 20 Przewod a= 250/ b= 315 | 1= 1500 ocynk | 1,70 13,56 Ogolne
prostokatny
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Trojnik prosty z

w2 [21]1 okragtym a= 250 b= 315 | d 125 | 1= 325]e= 163|f= 188 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
odejsciem
w2 |22 1 Przewod a= 250/ b= 315 | 1= 1000 ocynk | 1,13 1,13 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
W2123]1 okraglym a= 2501 b= 315 | d 100 | 1= 300fe= 150|f= 200 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
odejéciem
Tronik redukcyjny
W21241 1 z odej$ciem a= 2501 b= 500 | d 315 [ dl= 250 1= 450|e= 225| f= 125 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
okraglym
w2 |25 3 Przewdd a= 250/ b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,25 6,75 Ogolne
prostokatny
W21 26| 1 [Lukasymetryczny|alfa= 90 [ a= 250 | b 500 | d= 500fe= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,56 1,56 Ogodlne
Trojnik prosty z
W2 [27] 1 okragtym a= 250 b= 500 | d 160 | 1= 360|e= 180|f= 80 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
odejsciem
w2 | 28] 1 Preewdd a= 250/ b= 500 | 1= 1250 ocynk | 1,88 1,88 Ogolne
prostokatny
W2 |29 | 1 |Lukasymetryczny|alfa= 45| a= 250 [ b 500 | d= 500|e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 0,86 0,86 Ogolne
w2301 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogélne
prostokatny
W2 |31 ) 1 | buksymetryczny [alfa= 45 [a= 250 [ b 500 | e= S50 |f= 50 |r= 100 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
w2 [32] 1 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 1000 ocynk | 1,50 1,50 Ogolne
prostokatny
W2 ] 33| 2 | Luk symetryczny [alfa= 90| a= 500 | b 250 | e= 50| f= 50 |r= 100 ocynk 0,97 1,95 Ogolne
W2 | 34| 3 | Zigczka mufowa | d1 = 160 ocynk 0,05 0,14 Ogdlne
W21 35| 1 | Przewdd okragly | d1= 16011 = 2250 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
w2 |36 2 Kolano =~ 9o | r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,19 0.38 Ogolne
segmentowe
Trojnik
wa |37 3| SYmEWERY g qe0|d2= 125 |d3= 125 ocynk 0,20 0,60 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 | 38 | 3 | Przewdd okragly | dl 12511 1250 ocynk 0,49 1,47 Ogdlne
W2 | 39| 4 | Odsadzka okragla | d1= 125| e= 250 | 11 500 ocynk 0,33 1,30 Ogolne
W2 | 40 | 3 | Przewdd okragly | dl 12511 1000 ocynk 0,39 1,18 Ogdlne
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Trojnik
symetryczny ,
W2 (41| 1 . 1= 125 = 125 3 125 nk 0,16 0,16 |
redukeyiny 90 d d2 d ocy! , , Ogolne
stopni
w2 |42 1 Przewod d= 125| 1= 13190 aluminium| 0,38 5,18 Ogdlne
elastyczny
w2 |43 14 Zawor = 125 stal Ogolne
wentylacyjny
W2 | 44| 1 | Przewod okragly | dl 12511 =500 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W2 | 45| 9 | Zigczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,34 Ogdlne
w2 | a6 | 6 | FrEEPUSmCA g asl= 25 ocynk Ogélne
okragla
W21 47| 1 | Przewdd okraglty | d1 = 125|111 = 4600 ocynk 1,81 1,81 Ogolne
w2 |48 3 Kolano = 9o | r= 1 |d1= 125 ocynk | 0,12 0.35 Ogolne
segmentowe
Przepustnica B B ,
w2 |49 1 okragln d= 250| 1= 250 ocynk Ogdlne
W2 | 50| 1 | Przewdd okragly | d1= 250|11= 1250 ocynk 0,98 0,98 Ogdlne
Trojnik
w2 |si| 1| MWV g - osolda= 224 |d3= 125 ocynk | 033 0.33 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 | 52| 1 | Przewdd okragly | d1 = 224|11= 1600 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
Trojnik
wo|s3| 1| MWy - o4fd2= 200 |d3= 125 ocynk | 027 0,27 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 | 54| 1 | Przewdd okragly | d1= 20011 = 3400 ocynk 2,14 2,14 Ogdlne
Trojnik
wa [ ss| 1| SYmEWERY o gi= 200ld2= 160 |d3= 160 ocynk | 030 0.30 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 ] 56| 1 | Przewdd okragly | d1= 16011 = 5500 ocynk 2,76 2,76 Ogolne
W2 | 57| 1 | Przewdd okragly | d1= 160|11= 250 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
wa | ss | 2| PrEePSSma g 60l 1= 160 ocynk Ogélne
okragla
W21 59| 1 | Przewdd okragly | d1= 16011 = 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
W2 | 60| 1 | Przewddokragly | d1= 125|11= 264 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W21 61| 1 | Przewod okraglty | d1 = 125|11= 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W2 | 62| 2 | Zigczka mufowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,06 Ogdlne
w2 | 63| 2| Precpustnica = 100| 1= 100 ocynk Ogolne
okragla
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Wy2 - Wyrzutowy

W2 | 64| 2 | Przewod okragly | d1 = 100 750 ocynk 0,24 0,47 Ogolne
W2 | 65| 1 | Odsadzka okragta | d1 = 100 250 500 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
w2 | 66| 2 Redukeja dl= 100 125 60 ocynk 0,05 0,11 Ogolne
symetryczna
W21 67| 3 | Przewdd okraglty | d1 = 125 750 ocynk 0,29 0,88 Ogolne
W2 | 68 | 1 | Odsadzka okragta | d1 = 125 250 400 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
W21 69| 1 | Przewod okragly | d1 = 100 1250 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W2 ] 70| 1 | Luksymetryczny [alfa= 90 250 500 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 1,56 1,56 Ogolne
w2 |71 |1 Przewdd a= 500 250 250 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
prostokatny
W2 | 72 | 1 |Lukasymetryczny|alfa= 90 500 250 250l e= 50 |f ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
w2 |73 1 Redukeja a= 250 500 500 250| 1= 250|e= ocynk 0,53 0,53 Ogolne
asymetryczna
w2 | 74| 1 Przewdd a= 250 500 1289 ocynk 1,93 1,93 Ogolne
prostokatny
w2 |75 1 Przewdd a= 500 250 490 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
prostokatny
W21 76 | 1 |Lukasymetryczny|alfa= 90 500 600 250l e= 50 |f ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
W2 | 77| 1 |Lukasymetryczny|alfa= 90 600 800 500)e= 50 (f ocynk 2,29 2,29 Ogolne
w2 | 78| 1 Przewdd a= 600 800 500 ocynk 1,40 1,40 Ogolne
prostokatny
w2 | 79 | 1 | Thumik kanalowy |- 800 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
w2 |s8o0| 2 Przewdd a= 500 250 1500 ocynk 2,25 4,50 Ogolne
prostokatny
W2 1 | Ztaczka nyplowa | d1 = 250 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
W2 7 | Ztaczkanyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0,22 Ogolne
Nazwa: Wc
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr [Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]] Pow. calk. Producent
We | 1 1 | Wentylator osiowy| d= 100 Ogodlne
We | 2 | 1 | Ztgczka mufowa | d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
wel| 3|2 Kolano alfa= 90 1 100 ocynk 0,07 0,15 Ogélne
segmentowe
Wc | 4 | 1 | Przewdd okragly | d1= 100|11= 3500 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
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Wy2 - Wyrzutowy

| wel| 5| 1 | Przewod okragty | d1= 100]11=" 1100 | | ocynk | 035 035 | Oeblne |
Nazwa: Wyl
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]] Pow. calk. [m2]| Producent | Uwagi
Wyl| 1 1 [Luk asymetryczny|alfa= 90 | a= 800 | b= 250| d= 600|e= 50 |f= 50| r= 100| ocynk 3,36 3,36 Ogolne
Redukcja ,

Wyl 2 |1 a= 250 b= 800 | c= 250 = 500|1= 400(e= 0 | f= 0 ocynk 1,05 1,05 Ogolne
asymetryczna

Wyl| 3 | 1 |Lukasymetryczny|alfa= 90 | a= 500 | b= 250 = 250|e= 50 [f= 50| r= 100 | ocynk 0,97 0,97 Ogolne

wyl| 4 | 9 Przewdd a= 250[ b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,25 20,25 Ogdlne
prostokatny

Wyl| 5 | 3 |Lukasymetryczny|alfa= 90 | a= 250 | b= 500 = 500|le= 50 (f= 50| r= 100 | ocynk 1,56 4,69 Ogolne

wyl| 6 | 1 Przewod a= 250/ b= 500 | 1= 190 ocynk 0,28 0,28 Ogélne
prostokatny

Wyl| 7 | 3 | Luksymetryczny |alfa= 90 | a= 500 | b= 250 [ e= 50 |f= 50 [r= 100 ocynk 0,97 2,92 Ogolne

wyl| 8 | 1 Przewdd a= 500 b= 250 | 1= 1085 ocynk 1,63 1,63 Ogélne
prostokatny

wyl| 9 | 1 Przewdd a= 500 b= 250 | 1= 105 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
prostokatny

wyl| 10| 1 Przewdd a= 250/ b= 500 | 1= 1050 ocynk 1,58 1,58 Ogélne
prostokatny

wyl| 11 1 Odsadzka a= 250/ b= 500 | d= 500 | e= 200[1= 550 ocynk 0,88 0,88 Ogélne
asymetryczna

Wyl| 12| 1 | Luk asymetryczny|alfa= 90 | a= 250 | b= 500 = 250|le= 50 (f= 50] r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne

Wyl| 13| 1 | Luk asymetryczny|alfa= 90 | a= 250 | b= 250 = 500|le= 50 (f= 50] r= 100 ocynk 1,56 1,56 Ogodlne

Wyl| 14 | 1 | Luk asymetryczny|alfa= 90 | a= 250 | b= 400 = 500|le= 50 (f= 50] r= 100 ocynk 1,56 1,56 Ogodlne

wyl| 15| 1 Redukeja a= 400 b= 250 | c= 250 | d= 500{1= 250|e= 0| f= 0 | ocynk 0,44 0,44 Ogolne
asymetryczna

wyl| 16 | 1 Przewdd a= 250/ b= 500 | 1= 900 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
prostokatny

Wyl| 17 | 2 | Luk symetryczny [alfa= 90 | a= 250 | b= 500 | e= 50 |f= 50 ]|r= 100 ocynk 1,56 3,13 Ogodlne

wyl| 18 | 1 Przewod a= 250 b= 500 | 1= 1750 ocynk 2,63 2,63 Ogélne
prostokatny
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Podstawa dachowa

Wy2 - Wyrzutowy

Wyl| 19 = 500 b= 250 = 1500 A= 700(B= 450 ocynk Ogolne
prostokatna
Wyrzutnia
Wyl| 20 ] 1 dachowa a= 250l b= 500 1= 750 ocynk Ogodlne
prostokatna
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr [ Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
wy2| 1|1 Redukeja a= 600/ b= 800 | c= 315| d= 400|1= 500|e= f= -285| ocynk 1,79 1,79 Ogolne
asymetryczna
wy2| 2 | 2 Przewod a= 315/ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 2,15 4,29 Ogolne
prostokatny
wy2| 3 |1 Przewod a= 315/b= 400 | 1= 1000 ocynk 1,43 1,43 Ogélne
prostokatny
Redukcja .
Wy2[ 4 | 1 a= 315/ b= 400 | c= 400 | d= 630|1= 315]|e= f= 0 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne
asymetryczna
Prostokatna .
Wy2| 5 1 L a= 400l b= 630 stal Ogodlne
wyrzutnia §cienna
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